Dabie, dnia 6 sierpnia 2021 r.

Numer postepowania: 1ZP.271.1.3.2021

Gmina Dabie pl. Adama Mickiewicza 1, 62 — 660 Dabie wystepujgca jako Zamawiajgcy
w postgpowaniu o udzielenie zamoéwienia publicznego numer postepowania
1ZP.271.1.3.2021 prowadzonym w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacii
na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych
tj. (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) pn.: Uporzadkowanie gospodarki wodno $ciekowej
w m. Krzewo, gm. Dabie w zakresie: przebudowy stacji uzdatniania wody w m. Krzewo
wraz z rozbudowa ciggu technologicznego w zakresie wyposazenia w urzadzenia
technologiczne oraz automatyke sterowania procesem; budowy odcinka sieci
kanalizacji sanitarnej w m. Krzewo wraz z budowg lokalnej oczyszczalni $ciekow;
przebudowy sieci wodociggowej fi 225 w m. Krzewo, na podstawie art. 135 ustawy
z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zamoéwien publicznych udziela odpowiedzi na ponizsze

zapytania Wykonawcy dotyczace tresci Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia:

Pytanie 1.
W nawigzaniu do ogtoszenia o zaméwieniu na roboty budowlane w zakresie uporzadkowania

gospodarki wodno — $ciekowej w m. Krzewo, gm. Dabie niniejszym zwracamy sie z prosbg o
odpowiedz: Czy Zamawiajacy W celu obnizenia kosztéw realizacji inwestycji gotowy jest
zrezygnowac z utwardzenia terenu i poprzesta¢ na istniejgcych utwardzeniach? Pozwoli to

na znaczace obnizenie kosztow inwestycji.

Odpowiedz na pytanie 1:

Zamawiajgcy nie zrezygnuje z nowego utwardzenia terenu i nie poprzestanie na istniejgcych
utwardzeniach terenu. W przypadku remontu istniejgcych budynkéw stacji uzdatniania wody
nalezy dokona¢ nowego utwardzenia terenu w zakresie niezbednym do prawidiowego
funkcjonowania stacji, z kostki brukowej o odpowiedniej nosnosci. W przypadku
wybudowanie nowego obiektu i rozbiorki istniejgcego w sytuacji uzyskania poprawy
efektywnosci technologicznej i finansowej zamiast remontu istniejgcych obiektéw stacji
uzdatniania wody nowe utwardzenie terenu nalezy dostosowac¢ do nowych obiektéw staciji
w zakresie niezbednym do prawidtowego funkcjonowania stacji, z kostki brukowe;j

o odpowiedniej nosnosci.
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Pytanie 2.

Wnosimy o wydiuzenie terminu realizacji zadania do 18 miesiecy. Wskazujemy, ze
wyznaczony przez Zamawiajgcego termin 10 miesiecy jest niemozliwy do dotrzymania.
Producenci zbiornikéw majg termin realizacji juz na 2 potowg 2022 roku, z uwagi na
zawirowania na rynku surowcéw. Dodatkowo, samo wykonanie projektu wraz z wykonaniem
wymaganych ustalen oraz uzyskaniem wymaganych pozwoleri, wymaga kilku (ok. 6)
miesiecy. Bioragc pod uwage, ze prac, w tym zamoéwien, nie mozna ztozy¢ do momentu
uzyskania prawomocnego pozwolenia na budowe, dotrzymanie terminu wyznaczonego

przez Zamawiajgcego jest nierealne.

OdpowiedZ na pytanie 2.

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydtuzenie terminu realizacji zadania do 18 miesiecy.

Pytanie 3.
Whnosimy o zmiane par. 3 ust. 6 w ten sposdb, by zaptata wynagrodzenia nastgpita w 4

transzach po 25%, na podstawie protokotéw czesciowych

Odpowiedz na pytanie 3:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane par. 3 ust. 6 w ten spos6b, by zaptata

wynagrodzenia nastapita w 4 transzach po 25%, na podstawie protokotéw czgsciowych.

Powyzsze odpowiedzi i zmiany stanowig integralng czg$¢ SWZ.
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